

АРХИВЫ УДМУРТИИ

Номер	6
Фамилия	Борисов
Имя	Анатолий
Отчество	Ильинич
Год рождения	
1968	
Год сдачи	
1968	
Номер паспорта	
02 303	
Номер телефона	
92 32	
Номер карты	
11 32	

АРХИВЫ УДМУРТИИ

ДЕЛО

№

Рапорт волшебнической
организации (Саранческого)
Кизнерского района
ОЖ ВВКСМ

ПАРТАРУЧВ УДМУРТСКОГО	
Опись	9
Дело №	02 303
Фонд	92
Бумага №	32

Начато " — " 19 г.
 Окончено " — " 19 г.
 На _____ листах

ГКУ «Центр документации
новейшей истории УР»

Фонда	92
Описи	5
Ед. хр.	14

1968

На _____ листах
хранить ПОСТОЯННО

Удмуртскому областному комитету КПСС
Удмуртскому областному комитету ВЛКСМ.

Всесоюзному Ленинскому Коммунистическому Союзу Молодежи исполняется 50- лет. Героический путь комсомола неразрывно связан с историей нашей социалистической Родины, с борьбой рабочего класса, советского народа под руководством Коммунистической партии за победу социализма и коммунизма.

Встречая 50-летие Коммунистического Союза Молодежи, Кизнерская районная комсомольская организация рапортует Областному Комитету партии и Областному Комитету комсомола о выполнении задач, поставленных перед молодежью района по достойной встрече юбилея.

Все комсомольские организации района приняли участие во Всесоюзном комсомольском собрании. В ряды Ленинского комсомола за это время вступили 200 человек, из них 30 человек рабочих и колхозников. Рекомендовано для вступления кандидатами в члены КПСС 9 комсомолцев. К юбилею подведены итоги социалистического соревнования за звание ферм, бригад и коллективов им. 50-летия ВЛКСМ. Это звание присуждено комсомольским организациям - комбината бытового обслуживания, колхозу им. Тельмана и школы № I п. Кизнер. Звание лучшего по своей профессии завоевали доярка колхоза им. Мичурина Матросова Надежда, мастер райпромкомбината Орехов Анатолий, швеи комбината бытового обслуживания Светлана Байгородова.

Район в числе первых в республике досрочно выполнил годовые планы продажи государству всех основных видов продуктов сельского хозяйства. Девятимесячный план текущего года промышленными предприятиями района выполнен на 109,6%. В этих достижениях есть немалая доля труда комсомольцев и молодежи района.

Большую помощь колхозам и предприятиям района оказывают посты и отряды "Комсомольского прожектора". Был проведен районный

рейд "КП" по предотвращению потери зерна во время уборки.

Совместно с комитетом ДОСААФ и военкоматом проводились занятия учебных групп по военно-технической и физической подготовки юношей к военной службе. Летом этого года работал военно-спортивный лагерь призывной и допризывной молодежи, была организована сдача нормативов оборонно-спортивного комплекса "Готов к защите Родины".

Во всех комсомольских организациях, клубах, красных уголках оформлены стенды, выставки, посвященные 50-летию Ленинского комсомола, работают коллектизы художественной самодеятельности, агитбригады. 50-летию посвящен был смотр художественной самодеятельности коллективов района.

Долг каждого комсомольца - глубоко овладевать марксистско-ленинской теорией, воспитывать в себе глубокую идеиную убежденность, чтобы противостоять всем поискам буржуазной идеологии. В заочных и вечерних средних школах района в 1968-69 учебном году учатся 160 человек, в высших и средних специальных учебных заведениях - 123 человека, в сети комсомольского политпросвещения занято 1950 человек, из них 1542 комсомольца. В районе работают Университет будущего воина, Университеты культуры в п. Кизнер, в селах Бемых и Короленко. Организовано 9 кинолекториев по научному атеизму и 11 кинолекториев, посвященных 100-летию В.И.Ленина.

В канун юбилея, комсомольцы и молодежь Кизнерского района, вновь выражают любовь к родной Коммунистической партии, чувство глубокого уважения и благодарности борцам за победу революции. Для нас всегда будет священным примером большевиков-ленинцев, комсомольцев-корчагинцев, утверждавших право на счастье простого народа в пламени революции и гражданской войны, на великих стройках первых пятилеток, в жестоких сражениях Великой Отечественной войны. У ветеранов партии и комсомола мы учимся убежденности, мужеству, целеустремленности, у них черпаем опыт борьбы за народ-

ное счастье. Комсомольцы и молодежь района включились во Всесоюзный поход по местам боевой славы. В большинстве колхозов открыты памятники погибшим землякам, в школах созданы уголки, комнаты и музеи боевой славы, собираются материалы по истории родного края. 26 октября в п. Кизнер открыт памятник воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Участники митинга, посвященного открытию памятника, приняли клятву быть достойными памяти героев, продолжать дело, начатое отцами.

Доверие партии рождает у молодежи огромную ответственность. Молодежь считает своим долгом, своей святой обязанностью отвечать на заботу партии ударным трудом, сознательным служением Родине, готовностью выполнить любое ее задание.

Самое имя комсомола - Ленинский, Коммунистический определяет великую цель перед каждым, вступившим в его ряды. Задачи районной комсомольской организации с подготовке к 100-летию со дня рождения В.И.Ленина обсуждены на очередном Пленуме райкома комсомола. Участники торжественного Пленума райкома комсомола, посвященного 50-летнему юбилею Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, заверяют областной комитет КПСС и областной комитет ВЛКСМ в том, что молодежь района достойно встретит 100-летие со дня рождения В.И.Ленина, еще выше поднимет трудовую и политическую активность, теснее сплотит свои ряды вокруг Коммунистической партии, будет самоотверженно трудиться на благо Советского народа, на благо коммунизма.

Кизнерский РК ВЛКСМ

